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令和６年１０月２日（水曜日）予算特別委員会 

 

○出席委員（１５名） 

   ２番  佐  藤  政  人  委員     ３番  野  口  康 一 郎  委員 

   ４番  児  玉     崇  委員     ５番  月  光  裕  晶  委員 

   ６番  安 孫 子  義  徳  委員     ７番  太  田  陽  子  委員 

   ８番  佐  藤  耕  治  委員     ９番  後  藤  健 一 郎  委員 

  １０番  渡  邉  賢  一  委員    １１番  伊  藤  正  彦  委員 

  １２番  古  沢  清  志  委員    １３番  太  田  芳  彦  委員 

  １４番  沖  津  一  博  委員    １５番  荒  木  春  吉  委員 

  １６番  阿  部     清  委員 

○欠席委員（なし） 

○遅刻委員（なし） 
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 - 132 - 

   予算特別委員会議事日程第２号  第３回定例会 

   令和６年１０月２日（水）    決算特別委員会終了後開議 

 

   再  開 

日程第 １ 議第４６号 令和６年度寒河江市一般会計補正予算（第３号） 

 〃  ２ 分科会審査の経過並びに結果報告 

      （１）総務産業分科会委員長報告 

      （２）厚生文教分科会委員長報告 

 〃  ３ 質疑・討論・採決 

   閉  会 

 

 

   本日の会議に付した事件 

 

   議事日程第２号に同じ 

 

 

 

   再    開    午前１０時０５分 

 

○古沢清志委員長 おはようございます。 

  ただいまから予算特別委員会を再開いたしま

す。 

  出席委員は定足数に達しておりますので、こ

れより本日の会議を開きます。 

 

議 案 上 程 

 

○古沢清志委員長 日程第１、議第46号令和６年

度寒河江市一般会計補正予算（第３号）を議題

といたします。 

 

分科会審査の経過並びに結果報告 

 

○古沢清志委員長 日程第２、分科会審査の経過

並びに結果報告であります。 

 

総務産業分科会委員長報告 

 

○古沢清志委員長 初めに、総務産業分科会委員

長報告を求めます。安孫子総務産業分科会委員

長。 

  〔安孫子義徳総務産業分科会委員長 登壇〕 

○安孫子義徳総務産業分科会委員長 総務産業分

科会における審査の経過と結果について御報告

申し上げます。 

  本分科会は、９月20日、委員全員出席し開会

いたしました。 

  分担付託されました案件は、議第46号第１表

中歳入全部、歳出第２款の一部、歳出第６款、

歳出第７款、歳出第９款並びに第２表及び第３

表であります。 

  順を追って審査の内容を申し上げます。 

  初めに、議第46号令和６年度寒河江市一般会

計補正予算（第３号）第１表中歳入全部を議題

とし、当局の説明を求め、質疑に入りましたが、

御報告する質疑もなく、討論を終結し、採決の

結果、賛成多数をもって原案を了とすることに

決しました。 
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  次に、議第46号第１表中歳出第２款の一部を

議題とし、当局の説明を求め、質疑に入りまし

たが、質疑もなく、討論を終結し、採決の結果、

賛成多数をもって原案を了とすることに決しま

した。 

  次に、議第46号第１表中歳出第６款を議題と

し、当局の説明を求め、質疑に入りました。 

  主な質疑の内容を申し上げます。 

  委員より「畑地化促進事業費補助金について、

対象となる面積及び経営体は」との問いがあり、

当局より「当該補助金の対象となる水田活用直

接支払交付金の対象水田面積は1,616.13ヘクタ

ールです。その中から、今年度畑地化を希望し

たのは464筆、62.64ヘクタールで、経営体数が

163です」との答弁がありました。 

  討論を終結し、採決の結果、賛成多数をもっ

て原案を了とすることに決しました。 

  次に、議第46号第１表中歳出第７款を議題と

し、当局の説明を求め、質疑に入りました。 

  主な質疑の内容を申し上げます。 

  委員より「空き店舗対策支援事業補助金につ

いて、今後のさらなる申請の見込みがあるため

追加するとのことだが、現在の申請状況は」と

の問いがあり、当局より「現時点で４件の申請

をいただいています」との答弁がありました。 

  討論を終結し、採決の結果、賛成多数をもっ

て原案を了とすることに決しました。 

  次に、議第46号第１表中歳出第９款を議題と

し、当局の説明を求め、質疑に入りましたが、

御報告する質疑もなく、討論を終結し、採決の

結果、賛成多数をもって原案を了とすることに

決しました。 

  次に、議第46号第２表を議題とし、当局の説

明を求め、質疑に入りましたが、質疑もなく、

討論を終結し、採決の結果、賛成多数をもって

原案を了とすることに決しました。 

  次に、議第46号第３表を議題とし、当局の説

明を求め、質疑に入りましたが、質疑もなく、

討論を終結し、採決の結果、賛成多数をもって

原案を了とすることに決しました。 

  以上で総務産業分科会における審査の経過と

結果について御報告を終わります。 

 

厚生文教分科会委員長報告 

 

○古沢清志委員長 次に、厚生文教分科会委員長

報告を求めます。月光厚生文教分科会委員長。 

  〔月光裕晶厚生文教分科会委員長 登壇〕 

○月光裕晶厚生文教分科会委員長 厚生文教分科

会における審査の経過と結果について御報告申

し上げます。 

  本分科会は、９月24日、委員全員出席し開会

いたしました。 

  分担付託されました案件は、議第46号第１表

中歳出第２款の一部、歳出第３款、歳出第４款

及び歳出第10款であります。 

  順を追って審査の内容を申し上げます。 

  初めに、議第46号令和６年度寒河江市一般会

計補正予算（第３号）第１表中歳出第２款の一

部を議題とし、当局の説明を求め、質疑に入り

ました。 

  主な質疑の内容を申し上げます。 

  委員より「２款１項９目の防犯対策事業につ

いて、主に中央通りの防犯街路灯が多いとのこ

とだが、これまでの大きい街路灯の維持が厳し

く、老朽化もしているので、それらを今後使わ

ないようにするため、今回このような大規模な

数になったということか」との問いがあり、当

局より「今年７月ぐらいにさくらんぼの街路灯

が撤去もしくは消灯ということになりました。

中央通り分は街路灯がついていない状態になり、

その分の35灯分の要望が町会よりあり、例年よ

り多くなったというものであります」との答弁

がありました。 

  委員より「街路灯から新しく変わった防犯街

路灯は明るさ的には問題ないのか」との問いが
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あり、当局より「従来のさくらんぼ街路灯は３

つの球があり、かなり明るいものでありました。

今回の防犯街路灯はＬＥＤで１灯、高さも基準

が５メートルになっております。あくまでも防

犯的には問題ない明るさとなっているところで

す」との答弁がありました。 

  討論を終結し、採決の結果、賛成多数をもっ

て原案を了とすることに決しました。 

  次に、議第46号第１表中歳出第３款を議題と

し、当局の説明を求め、質疑に入りましたが、

質疑もなく、討論を終結し、採決の結果、賛成

多数をもって原案を了とすることに決しました。 

  次に、議第46号第１表中歳出第４款を議題と

し、当局の説明を求め、質疑に入りました。 

  主な質疑の内容を申し上げます。 

  委員より「４款１項４目の休廃止鉱山鉱害防

止対策事業について、今回の増額は、工事の箇

所が増えたことによる増額でなく、あくまでも

単価増などの要因での増額ということか」との

問いがあり、当局より「今回の工事ですが、令

和２年度の大雨で発生したことに関連しており

まして、この間の大雨で被害は少し大きくなっ

ているところでありますが、箇所的には当時と

同じとなっております」との答弁がありました。 

  討論を終結し、採決の結果、賛成多数をもっ

て原案を了とすることに決しました。 

  次に、議第46号第１表中歳出第10款を議題と

し、当局の説明を求め、質疑に入りました。 

  主な質疑の内容を申し上げます。 

  委員より「10款２項１目の小学校管理事業に

ついて、令和８年度に向けて普通教室を４つ増

やすということだが、生徒数の動向を見ると、

中部小は増加傾向にあり、どういった見通しで

４つの教室を増やすこととしたのか」との問い

があり、当局より「学区内で今58区画の宅地造

成が行われているところですが、児童数がどれ

くらい増えるかという推計はできていないとこ

ろであります。ただ、陵南町の宅地開発の影響

で、令和３年度から令和６年度までの間に陵南

町の児童数が97名増加しています。これを参考

にしたところです」との答弁がありました。 

  討論を終結し、採決の結果、賛成多数をもっ

て原案を了とすることに決しました。 

  以上で厚生文教分科会における審査の経過と

結果について御報告を終わります。 

 

質疑・討論・採決 

 

○古沢清志委員長 日程第３、これより質疑・討

論・採決に入ります。 

  初めに、総務産業分科会委員長報告に対する

質疑はありませんか。 

   （「なし」と呼ぶ者あり） 

  次に、厚生文教分科会委員長報告に対する質

疑はありませんか。 

   （「なし」と呼ぶ者あり） 

  これにて質疑を終結いたします。 

  これより討論に入ります。討論はありません

か。 

   （「なし」と呼ぶ者あり） 

  討論を終結いたします。 

  これより議第46号令和６年度寒河江市一般会

計補正予算（第３号）を採決いたします。 

  本案に対する各分科会委員長報告はいずれも

原案を了とするものであります。 

  本案は原案のとおり決することに御異議あり

ませんか。 

   （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

  御異議なしと認めます。 

  よって、議第46号は原案のとおり可決すべき

ものと決しました。 

 

   閉    会    午前１０時１６分 

 

○古沢清志委員長 以上をもって予算特別委員会

を閉会いたします。 
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  御苦労さまでした。 

 

 

 以上会議の結果を記載し、相違ないことを証す

るために署名する。 

 

予算特別委員会委員長  古 沢 清 志 


